24 Декабря в нашей группе состоялся новогодний утренник для детей. Новый год — время исполнения заветных желаний, и для малышей ожидание новогоднего праздника связано с предвкушением волшебства. Атмосфера праздника царила в нашей группе всю предновогоднюю неделю, и проведённый утренник окунул нас всех в сказку. К малышам приходила Снегурочка, которая хотела вместе со всеми встречать Новый год и веселила всех играми и забавами. Малыши с особым удовольствием пели и танцевали. В конце праздника Снегурочка детям вручила подарки. Для воспитателей лучший подарок к Новому году — это видеть счастливые глаза детей и благодарность родителей. Воспитатели выражают огромную благодарность родителям за подготовку новогодних костюмов для детей.



